

Con il maneggevole manometro Dräger P3 è possibile eseguire le misurazioni della pressione differenziale in un battibaleno. Ausilio ideale per gli interventi di assistenza e di manutenzione, esso si fa carico di una gran varietà di attività legate alla misurazione.



Vantaggi del prodotto

Alloggiamento ergonomico

Il suo peso ridotto e la praticità delle sue dimensioni contraddistinguono Dräger P3. Ridotto all'essenziale, il pannello di controllo monopulsante consente un utilizzo intuitivo del dispositivo.

Elevata autonomia

Un'autonomia di ben 80 ore garantisce una prontezza all'uso particolarmente elevata.

Uso flessibile

A seconda del tipo di dispositivo, il Dräger P3 esegue le misurazioni del tiraggio del camino, la prova delle pressione e la misurazione dell'abbassamento della pressione nei flussi di gas.

Modelli dei dispositivi

- Dräger P3 200 mbar
- Dräger P3 1,5 bar

Accessori



Tubo per pressione bruciatore, tubo in PVC di 1,0 m

Per la misurazione della pressione idraulica e del gas



Custodia in pelle con magnete



Valigetta portattrezzi

Categorie di prodotti affini



Dräger P4000

Il Dräger P4000 è idoneo a svolgere compiti di controllo delle condutture di gas naturale e di gas liquido, così come degli impianti di acqua potabile. Esso include i programmi di misurazione pronti per l'uso, preparati in ottemperanza alle disposizioni vigenti per tutti i controlli più frequenti. Si contraddistingue per il suo peso ridotto e il suo formato maneggevole. È altresì dotato di uno schermo touch screen a colori.

Specifiche tecniche

Display	Display LCD, a 3 cifre				
Alimentazione elettrica	Batteria alcalina monoblocco da 9 V				
Autonomia	fino a 80 ore				
Temperatura d'esercizio	+ 5 °C + 40 °C				
Temperatura di stoccaggio	- 20 °C + 50 °C				
Pressione atmosferica	800 1.100 hPa				
Umidità dell'aria	10 - 90 % RF, non condensata				
Dimensioni	Ca. 113 x 65 x 23 mm (LxAxP)				
Peso	Ca. 140 g				
Collegamento	Collegamento ad innesto rapido; P3 5 bar: Raccordo ad attacco rapido NW 2,7				
Tipo di dispositivo	Intervallo di misurazione	Dissolu- zione	Margine di precisione		Sovrapressione max.
Dräger P3 200 mbar	- 19,99 + 19,99 mbar - 25,0 + 199,9 mbar	0,01 mbar 0,1 mbar	- 19,99 + 19,99 mbar:	0,5 mbar oppure 1 % del VM¹	750 mbar
			< 100 mbar:	± 0,5 mbar oppure	
			> 100 mbar:	1 % del VM¹ 2 % del VM¹	
Dräger P3 1,5 bar	- 199,9 + 199,9 mbar -250+1.499 mbar	0,1 mbar 1 mbar	250 + 1,499 mbar:	0,5 mbar oppure 2 % del VM¹	4.000 mbar

 $^{^{1}}$ = valore misurato

Informazioni sull'ordine

Pacchetti di misurazione

Pacchetto di misurazione Dräger P3 Incl. P3, due tubi per la pressione del bruciatore e custodia in pelle con magnete	56 03 009
Pacchetto di misurazione Dräger P3 K Incl. P3, due tubi per la pressione del bruciatore e valigetta	56 03 018

Appunti

SEDE

Dräger MSI GmbH Rohrstraße 32 58093 Hagen, Germania

www.draeger-msi.de

SUCCURSALI

REGIONE NORD

Dräger Safety AG & Co. KGaA Albert-Schweitzer-Ring 22 22045 Amburgo Tel. +49 40 668 67-0 Fax +49 40 668 67-150 vertrieb.nord@draeger.com

REGIONE EST

Dräger Safety AG & Co. KGaA An der Harth 10 B 04416 Markkleeberg Tel. +49 341 35 0 31-0 Fax +49 341 35 0 31-161 vertrieb.ost@draeger.com

REGIONE SUD

Dräger Safety AG & Co. KGaA Vor dem Lauch 9 70567 Stoccarda Tel. +49 711 721 99-0 Fax +49 711 721 99-50 vertrieb.sued@draeger.com

REGIONE OVEST

Dräger Safety AG & Co. KGaA
Europark Fichtenhain B 5
47807 Krefeld
Tel. +49 2151 37 35-0
Fax +49 2151 37 35-35
vertrieb.west@draeger.com

ASSISTENZA

REGIONE NORD

Dräger Safety AG & Co. KGaA Albert-Schweitzer-Ring 22 22045 Amburgo Tel. +49 40 668 67-161 Fax +49 40 668 67-155 service.nord@draeger.com

REGIONE EST

Dräger Safety AG & Co. KGaA An der Harth 10 B 04416 Markkleeberg Tel. +49 341 35 0 31-164 Fax +49 341 35 0 31-166 service.ost@draeger.com

REGIONE SUD

Dräger Safety AG & Co. KGaA Vor dem Lauch 9 70567 Stoccarda Tel. +49 711 721 99-43 Fax +49 711 721 99-51 service.sued@draeger.com

REGIONE OVEST

Dräger Safety AG & Co. KGaA Europark Fichtenhain B 5 47807 Krefeld Tel. +49 2151 37 35-58 Fax +49 2151 37 35-50 service.westkr@draeger.com

SOCIETÀ AFFILIATE

AUSTRIA

Dräger Safety Austria GmbH Wallackgasse 8 1230 Vienna Tel. +43 1 609 36 02 Fax +43 1 699 62 42 office.safety@draeger.com

SVIZZERA

Dräger Schweiz AG Waldeggstrasse 30 3097 Liebefeld Tel. +41 58 748 74 74 Fax +41 58 748 74 01 info.ch@draeger.com

SEDE CENTRALE DELL'AZIENDA

Drägerwerk AG & Co. KGaA Moislinger Allee 53-55 23558 Lubecca, Germania

www.draeger.com